ArmourPrint™ Emerytex® & ArmourGrab™

Counter Mat Solution

Drytac® ArmourPrint™ Emerytex® and AmourGrab™ work together perfectly to create a counter mat solution ideal for fast food and retail environments. ArmourPrint™ Emerytex® is a clear, 15 mil (381µ) heavyduty, slip resistant monomeric PVC film with a matte pebble textured finish on one side and a smooth printable surface on the other side. By reverse-printing onto ArmourPrint™ Emerytex® and pairing it with ArmourGrab™ a 8 mil (203µ) co-extruded white film coated with a heavy coat weight, permanent, pressure sensitive clear acrylic adhesive - you can create eye-catching advertising mats for counters. ArmourPrint™ Emerytex® has been approved by the FDA for incidental food contact and both media are slip-resistant, making the combination safe and effective for counters in fast food outlets, convenience stores, bars and more.

- NON-SLIP FOR CONVENIENCE ON COUNTERS
- CERTIFIED FOR INCIDENTAL FOOD CONTACT
- UV PROTECTION FOR USE OUTDOORS
- MOISTURE BARRIER FOR HYGIENE AND PROTECTION

Product Code: ARP & ARG

23 mil Matte Pebble Finish

mil total solution

Adhesive Coated
Anti-Slip White



ArmourPrint™ Emerytex® (Eco)Solvent

Latex UV





No Adhesive

ArmourGrab™

High Coat Weight Clear Permanent Acrylic



Widths up to 54in



EXTERIOR & INTERIOR

NON-SLIP/FOOD-SAFE COUNTER-TOP ADVERTISING



APPLICATIONS

COUNTER-TOP ADVERTISING
PLACEMATS
MOUSE PADS





ArmourPrint[™] **Emerytex**[®]

Counter Mat Solution Component

TECHNICAL SPECIFICATION

Drytac's ArmourPrint™ Emerytex® is a clear heavy duty, slip resistant monomeric PVC film with a matte pebble textured finish on one side and a smooth printable surface on the other side. ArmourPrint™ Emerytex® has been tested according to the EN 13036-4 test method and awarded a rating of low slip potential. The film is compliant with Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemical Substances (REACH) and California Prop 65.

- PROVIDES UV PROTECTION FOR **OUTDOOR GRAPHICS**
- IDEAL FOR TRADESHOW GRAPHICS, POP DISPLAYS, MOUSE PADS, COUNTER MATS, EVENT SIGNAGE AND OTHER SIGNAGE WHERE A SCUFF RESISTANT FINISH **IS REQUIRED**

Paired Product Recommendation:

ArmourPrint™ Emerytex® can be adhered with Drytac's ArmourGrab™ which is used as a non-skid product.

For more information, performance and warranty guide lines please contact your local Drytac office.

© 2018 Drytac Corporation. E&OE. All other trademarks are the property of their respective owners.

PRODUCT STRUCTURE

Film One Side: Matte Pebble Textured Finish One Side: Smooth Printable Surface

PRODUCT CHARACTERISTIC

Film Thickness	15 mil (381µ)
Outdoor Durability	2 Years
Slip Rating	Low Slip Potential (According to EN 13036-4)
FDA Rating	Indirect Food Contact US FDA 21 CFR 175.300 US FDA 21 CFR 177.1975
Shelf Life	1 year
Storage Conditions	59°F to 72°F (15°C to 22°C); 50 - 55% Relative Humidity



Europe

Filwood Road, Fishponds. Bristol, BS16 3RY, United Kingdom bristol@drytac.com

Tel: +44 (0) 117 958 6500

Canada

105 Nuggett Court, Brampton, Ontario, L6T 5A9, Canada toronto@drytac.com

Tel: +1 800.353.2883

USA

5601 Eastport Boulevard, Richmond, Virginia, 23231, USA

customerservice@drytac.com Tel: +1 800.280.6013

ArmourGrab™

Counter Mat Solution Component

ArmourGrab™ is a 8 mil (203µ) coextruded white film coated with a heavy coat weight, permanent, pressure sensitive clear acrylic adhesive. The product has an antislip surface on the back face, which makes it ideal for the construction of counter mats, mousepads and placemats.

- IDEAL BACKING MATERIAL FOR ANY APPLICATION WHICH **REQUIRES A NON-SKID SURFACE**
- MOISTURE BARRIER FOR CONSTRUCTION APPLICATION

Paired Product Recommendation:

When using ArmourGrab™, use Drytac's ArmourPrint™ Emerytex® for printing on to its smooth surface. Emerytex has a matte pebble finish on the back side. For more information, please refer to the Drytac ArmourPrint™ Emerytex® TDS.

For more information, performance and warranty guide lines please contact your local Drytac office.

© 2018 Drytac Corporation. E&OE. All other trademarks are the property of their respective owners.

TECHNICAL SPECIFICATION

PRODUCT STRUCTURE

Film	Adhesive Coated Anti-Slip White
Adhesive	High Coat Weight Clear Permanent Acrylic (Pressure Sensitive)
Release Liner	63# Poly Coated Kraft

PRODUCT CHARACTERISTIC

Film Thickness	8 mil (203μ) 9.2mil
Adhesive Layer	1.2 mil (30µ) (233µ)
Film/Adhesive Ratio	8:1.2
Peel Strength (24 Hour Test)	68 ozf/in (1mil on Stainless steel at 180°)
Application Temperature	>41°F (5°C)
Service Temperature Range	-4°F to 149°F (-20°C to 65°C)
Shelf Life	1 year
Storage Conditions	64°F to 77°F (18°C to 25°C); 40 - 65% Relative Humidity



Europe

Filwood Road, Fishponds, Bristol, BS16 3RY, United Kingdom bristol@drytac.com Tel: +44 (0) 117 958 6500

Canada

105 Nuggett Court, Brampton, Ontario, L6T 5A9, Canada toronto@drytac.com

Tel: +1 800.353.2883

USA

5601 Eastport Boulevard, Richmond, Virginia, 23231,

customerservice@drytac.com Tel: +1 800.280.6013